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Autor práce  

 

Název práce 

 

Autor posudku 

 

Cíle (stanovení, splnění, reflexe splnění) 

Autor si klade za cíl shrnout základní pojmy a principy strategické teorie her a poskytnout sbírku 

autorských úloh, především pro žáky středních škol. Tyto cíle jsou v práci naplněny a jejich splnění 

je i správně reflektováno v závěrech práce. 

Obsahové části (úplnost, relevance, řazení) 

Po obsahové stránce nemám k práci připomínek. Dělení do jednotlivých kapitol odpovídá 

probíraným tématům, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, zařazení všech témat je plně 

odůvodněné. 

Odborná část (matematika/didaktika: náročnost, správnost, výstavba, konzistence apod.) 

Po odborné stránce nemám k práci závažnějších připomínek. Autor se sám seznámil s tématem, 

které je v bakalářském studiu zmiňováno jen okrajově. V některých pasážích jsme již v průběhu 

textu vedli s autorem diskuze o způsobu výkladu a i vhodnosti použití jednotlivých úloh. Zásadní 

připomínky, které jsem k jednotlivým verzím práce měl, považuji ve finální verzi za vypořádané. 

Přínos (originalita, použitelnost apod.) 

Práci považuji za originální, teorie her je velmi atraktivní a v praxi často využívanou. Považuji 

proto za vhodné s ní, alespoň v základech, seznamovat žáky středních škol. Je možné, že v rámci 

důrazu na praktické uplatnění poznatků, se v rámci reforem stane i součástí oficiálního kurikula. 

Autorem vytvořená sbírka je nástrojem, který mohou učitelé ihned začít používat.  

Formální náležitosti (gramatika, styl, typografie, grafické části, odkazy a citace, celková 

úprava) 

Na některých místech mi práce přijde stylisticky poněkud těžkopádná a místy obsahuje typografické 

chyby, především v zakončení řádků. Celkově je však dobře graficky upravena. Citace odpovídají 

normě.  

Ondřej Hrdý 

Úvod do strategické teorie her a řešené úlohy pro žáky středních škol 

doc. RNDr. Antonín JANČAŘÍK, Ph.D. 



 

 

 

Zdroje (reprezentativnost, relevance, použití) 

Práce se zdroji je silnou stránkou celé práce. Zdroje jsou správně citované. Počet zdrojů je pro 

bakalářskou práci nadstandardní.  

 

Hodnocení:  

Práce splňuje podmínky kladené na závěrečnou práci. Práci doporučuji ve stávající podobě 

k obhajobě.  

 

 

V Lysé nad Labem 7.5. 2022      doc. RNDr. Antonín Jančařík, Ph.D. 


